
В Советском округе города Омска раскрыто убийство

7 марта 2012 года около 7 часов 30 минут на улице 22 Апреля в городе Омске приехавшими по вызову врачами скорой помощи было обнаружено тело 43-летнего мужчины с ножевыми ранениями. Следователем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате проведенных по «горячим следам» следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями СУ СК РФ по Омской области совместно с сотрудниками полиции было установлено, что к преступлению причастен 26-летний житель соседнего дома, который задержан. По версии следствия, накануне вечером подозреваемый вместе с братом и знакомым распивал в кафе спиртные напитки. Под утро знакомый пришел домой к братьям и сообщил, что его избili неизвестные во дворе дома. Подозреваемый, желая разобраться с обидчиками друга, взял нож и выбежал на улицу. Увидев во дворе незнакомых мужчин, он ударил по лицу одного из них и, догнав другого, несколько раз ударил его ножом. Потерпевший, которым оказался случайный прохожий, скончался на месте от полученных телесных повреждений. После случившего брат подозреваемого, спрятав нож в снегу, вызвал скорую помощь. Следователем в ходе осмотра места происшествия было обнаружено и изъято орудие убийства – нож, а также другие доказательства. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

11 Марта 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/615968>